
Zásobování při akci Adventní Zlín 2023 na náměstí Míru 

S ohledem na nařízení PČR k zajištění bezpečnosti provozu akce Adventní Zlín 2023 dojde k omezenému 

provozu na náměstí Míru. Nájezd bude zachován přes Rašínovu ulici, výjezd bude umožněn přes Bartošovu 

ulici. Bude platit zákaz průjezdu po objízdné trase směrem kolem McDonald´s podél tř. T. Bati na Soudní ulici. 

Tudy bude možné projet pouze během ranních zásobovacích časů, tj. 6:00 – 8:00 hodin!  

Zásobovací časy náměstí Míru – zimní období: 

06:00 – 08:00 hodin  

11:30 – 12:30 hodin 

16:00 – 20:00 hodin 
 
Průjezd přes náměstí mezi stánky je umožněn pouze v ranním zásobovacím čase do 8:00 hodin!!!  
V ostatních zásobovacích časech je možné zásobit stánky pouze z objízdné trasy kolem náměstí. 
Na náměstí se nesmí najíždět v době hlavního kulturního programu! 
 
Trasy průjezdu přes náměstí během ranního zásobování v časech 6:00 – 8:00 hodin s výjezdem kolem 
McDonald’s přes komunikaci u tř. T. Bati s výjezdem přes Soudní ulici. 
 

 
 
 
 



V případě parkování na náměstí v době zásobování je prodejce povinen umístit za sklo automobilu kartičku 

s povolením, kterou obdrží od organizátora v den převzetí stánku, z důvodu kontroly Městskou policií Zlín. 

___________________________________________________________________________________________ 

V rámci zásobovacích časů je výjezd do 30 minut zdarma.  

Postup: Při vjezdu se na Rašínově ulici u sloupku vytiskne vjezdová karta, při výjezdu na Bartošově ulici se brána 

automaticky otevře, není nutno používat žádný lístek. 

 

Při překročení limitu 30 minut je nutno při výjezdu použít slevový lístek. Ty obdrží prodejce od organizátora 

v den převzetí stánku. 

Postup: Při vjezdu na Rašínově ulici se vytiskne vjezdový lístek, při výjezdu je nutno první vložit slevový lístek a 

následně vjezdový lístek, jinak bude naúčtováno parkovné! 

 

Mimo tyto zásobovací časy není umožněno vjíždět na náměstí. Pro nutný případ, kdy bude prodejce potřebovat 

např. zásobit stánek, využije mimořádně vjezd přes Bartošovu ulici, odkud ručně přenese zboží. 

 

 

Parkování během dne bude umožněno za poplatek 50 Kč na parkovišti na Gahurově ulici (u Flipu).  

Postup: prodejce si po zaparkování automobilu na parkovišti zajde za obsluhou do Objektu správce Tržiště (na 

Tržišti Pod Kaštany) v dopoledních hodinách, kde přeloží vjezdový lístek a uhradí poplatek 50 Kč (platí se 

hotově). Pro výjezd z parkoviště pak použije ten stejný vjezdový lístek, který obdržel při vjezdu. 

 

 


